

『超効率！世界史年代サーキットトレーニング』（2021 年 12 月 20 日 第1刷）

本書に以下のような誤りがございました。

学習の妨げになりますことをお詫びするとともに、以下のように訂正いたします。

●18 ページ エーゲ文明（図版）

誤：※ヴェリントス〈英〉が解説

正：※ヴェ**ントリス**〈英〉が解説

●26 ページ インド統一王朝の一覧表中

誤：戯曲『シャンクタラー』

正：戯曲『シャ**クン**タラー』

●47 ページ STEP 2 2 解説

誤：X...正

正：X...**誤**

（解説は「誤」の内容です）

●52 ページ 表中下段

誤：ほぼ今日のドイツ・フランス・イギリスに分裂

正：ほぼ今日のドイツ・フランス・**イタリア**に分裂

●68 ページ ■インド航路の確保（16 世紀）表中

誤：[1510] 年 ゴア占領
マラッカ占領

正：[1510] 年 ゴア占領

[1511] 年 マラッカ占領

●100 ページ 年代下から2つめ

誤：1881 年 三国同盟の締結

正：1882 年 三国同盟の締結

●110 ページ 上段「■イギリス・フランスの進出本格化と拠点建設」の表

誤：シャンドルナゴル ※インド東南岸

ボンディシェリ ※ガンジス川河口

正：シャンドルナゴル ※ガンジス川河口

ボンディシェリ ※インド東南岸

●120 ページ ロシアの帝国主義 年表中

誤：[1905] 年 第1次ロシア革命が起こる

[1905] 年 血の日曜日事件が起こる

正：[1905] 年 血の日曜日事件が起こる

[1905] 年 第1次ロシア革命が起こる

※順番が逆になっていました。

●121 ページ STEP 2 3 解説

誤：門戸開放宣言は 1889 年と 1900 年

正：門戸開放宣言は 1899 年と 1900 年

●152 ページ 中国の抗日運動 年表中

誤：[1937] 年 第2次国共合作の成立

[1937] 年 日中戦争の開始

正：[1937] 年 **日中戦争の開始**

[1937] 年 **第2次国共合作の成立**

※順番が逆になっていました。

●156 ページ 枢軸国の攻勢 年表中

誤：[1940 年] ソ連のバルト3国併合

正：[1940 年] **8月** ソ連のバルト3国併合

※あわせて「[1940] 年6月 イタリア参戦」の下部に配置